5 24小时

友情赞助

新闻热线: ┗ 菏泽联通独家支持

6330000

15562077000

## "外甥"打来电话,要借5000块钱

突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

老人将钱汇去后,发现"外甥"原是骗子冒充

本报菏泽11月23日讯(通讯员 李增强 记者 景佳) 一男子 冒充菏泽开发区丹阳办事处居民 王大爷的外甥,打电话称遇到意 外急需用钱,老人按照"外甥"给 的账户汇去5000元钱,后来却发现 "外甥"是假的,赶忙报了警。

王大爷有一个外甥在河北工 作。11月21日上午,王大爷接到了 一个从河北打来的电话,对方称 是其外甥,在电话里对王大爷很 热情,并询问了他的身体状况和 家人情况等。王大爷接到"外甥" 的电话十分高兴,对方问什么就 回答什么。一通电话下来,对方摸 清了王大爷的一些重要信息。

当日晚上9时许,"外甥"再 次给王大爷打来电话,称在河南 出差,晚上和朋友在当地遇到意 外,急需5000元钱交罚款。在电话 里,"外甥"哭着要求王大爷为其 保守秘密,不能将这件丑事向任 何人说。由于心疼"外甥",王大 爷连忙答应。

22日上午,王大爷按照"外 '提供的账号将5000元汇了过 去。回到家后,王大爷找出在河北 工作的外甥的电话号码,拨打过 去,询问钱是否收到。外甥听后很 诧异,称自己没有出差,更没有打 电话让王大爷汇钱。此时,王大爷 发现上当了,立即报了警。

据菏泽市公安局开发区分

局刑警大队教导员王斌介绍,随 着"空巢"老人的不断增多,老人 心里孤独及情感需求等问题日 益凸显,一些不法分子趁机采取 "情感侵入法",热情和老人套近 乎,骗取老人的信任后实施诈 骗。警方提醒,凡是遇到涉及汇 款等情况的电话,老人都要尽可 能地问清和确认事实,汇款时向 银行工作人员讲明情况,以免上 当受骗。

## "找个垃圾箱咋那么难?"

菏泽一条近千米商业街,垃圾箱不到10个,且个个伤痕累累

本报6330000热线消息(记者 李德领) "找 个垃圾箱怎么就那么困难!"23日上午,市民李 先生拨打本报热线反映,他在东方大街买东西 时,手里拿着垃圾却怎么也找不到垃圾箱。

23日中午,记者来到东方红大街,在路北一 个小棚子附近看到一个垃圾箱,垃圾箱周围还有 很多垃圾,不仔细找根本无法发现。记者数了 下,从解放大街到三角花园近千米的距离里,垃 圾箱竟然不到10个,且个个伤痕累累。

负责该路段保洁的刘女士说,她在此工作 两年了,很少见路边有垃圾箱。

菏泽市城市管理局相关负责人说:"今年8 月17日晚上11时30分到次日凌晨4时,我们在这 一路段安置了12个垃圾箱,但不久,有的被破坏 了,有的被挪了地方。"该负责人无奈地说:"我 们只能尽快进行维修,也希望市民能够爱惜垃 圾箱。'



▲被损坏的垃圾箱。 记者 李德领

## 孩子玩火 引燃民房

本报成武11月23日讯 (记者 周千清 通讯员

张辉) 由于孩子玩火,成 武县农机家属院一民房被 引燃,三个孩子及两位家长 被困屋内,所幸消防人员及 时赶到进行救援。

想起22日晚发生的事 情,张女士仍感到后怕。她家 住成武县农机家属院,一民 房被分为三个房间,中间为 客厅,东西两间为卧室。

"昨天晚上婆婆和我分 别在东西卧室照顾孩子,4 岁的孩子在中间的客厅玩 蜡烛。"张女士和其弟弟家 一共有三个小孩,她和婆婆 忙得不可开交,对在客厅玩 耍的孩子并未多加注意。

"当我们发现的时候, 火已经很大了。"当张女士 意识到自家的房子着火时, 火苗已经将客厅的门吞噬, 并四周乱窜。张女士和婆婆 以及孩子躲进了卧室,并拨 打了救援电话。

当日21时59分许,菏泽 消防支队成武消防大队文 亭中队赶到现场,将被困人 员成功救出。

消防人员提醒,冬季天 干物燥,市民用火用电需谨 慎,并教育孩子不要玩火, 防止事故发生。